

Berichtigungen:

Jahrg. XXII, No. 4, S. 473, Z. 1 v. u. lies: »Benzildioxime«

statt »Benzylidioxime«.

» » » 4, » 476, » 9 v. u. lies: » $C_{15}H_{22}N_4O_4$ « statt » $C_{18}H_{22}N_4O_5$ «.

Nächste Sitzung: Montag, 25. März 1889, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.